Poll 1 result

1. What prompted you to attend the webinar? (Single choice)
(79/79) 100% answered

Options Responses @
I'm a parent of an autistic child or young people 0/79 (0%)
Other 3/79 (4%)
I'm a parent of an autistic child or young people and also a professional working in health, ed... 19/79 (24%)
I'm a professional working in health, education or social care 57/79 (72%)

Poll 2 Q1 result

1. How relevant do you feel the research findings are to your professional practice? (Single choice)

(77/77) 100% answered

Slightly

Not at all -
0

10 20 30 40
Options Responses &
Not at all 2/77 (3%)
Slightly 2/77 (3%)
Moderately 7177 (9%)
Very 35/77 (45%)

Extremely 31/77 (40%)



Poll 2 Q2 result

2. How relevant do you feel the research findings are to you are a parent (if applicable)? (Single choice) @
(46/77) 60% answered

Very
Slightly
0 3 6 9 12 15 18

Options Responses %
Not at all 8/46 (17%)
Slightly 3/46 (7%)
Moderately 8/46 (17%)
Very 11/46 (24%)
Extremely 16/46 (35%)

Poll 2 Q3 result

3. How motivated do you feel to seek out further information or training on this topic? (Single choice) =

(72/77) 94% answered

Moderately
Slightly
Not at all
0 10 20 30 40
Options Responses %
Not at all 0/72 (0%)
Slightly 1/72 (1%)
Moderately 8/72 (11%)
Very 36/72 (50%)

Extremely 27/72 (38%)



